



'ఆదిత్య' రెండోదశ కక్యవంపు విజయవంతం
370 అధికరణం రద్దు కేసుపై సుప్రీం తీర్పు లిజయ్య
 శ్రీకాకుళం fb.com/vaartha



భారీవానలకు జలయంతంగా మారిన విజయవాడ ఎండ్స్ రోడ్డు

జోరు వాన

పొంగిపొర్లుతున్న వాగులు, వంకలు, పలు జిల్లాల్లో పంటలకు నష్టం

బంగాళాఖాతంలో ఆవర్తనం అల్పపీడనంగా మారే అవకాశం

విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 5: ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీలో వర్షాల జోరు కొనసాగుతుంది. రాష్ట్రమంతటా వాన ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. పలు ప్రాంతాల్లో సోపవారం అర్ధరాత్రి దాటిన నుంచి వర్షాలు ఆగకుండా కురుస్తున్నాయి. వ్యవసాయ పరంగా ఈ వానలు ఉపయోగకరమైన రైతుల అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది. అయితే ఈ వానలు ముదిరితే మొలక దళలో ఉన్న పైర్లుకు ఇవి ఇబ్బంది కలిగించే అవకాశం ఉంది. రైతులు అంటున్నారు. వానలకు క్రమంగా చెరువులు నిండుతున్నాయి. రిజర్వాయర్లలో నీటి మట్టం పెరుగుతుంది. అయితే విజయవాడలో నహా పలు నగరాలు, పట్టణాల్లో వర్షాలు సామాన్యతనానికే ఇబ్బందిగా పరిణమింపాయి. బంగాళా ఖాతంలో ఏర్పడిన ఆవర్తనం రానున్న 24 గంటల నడుమ అల్పపీడనంగా మారే అవకాశాలున్న నేపథ్యంలో ఆన్ని ప్రాంతాలపై వర్షాల ప్రభావం ఉంటుందని వాతావరణశాఖ ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలో నేడు, బుధ, గురువారాల్లో మోస్తరు నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కొన

సాగుతాయని అధికారులు స్పష్టం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఏపీలోని శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, అల్లూరి సీతారామ రాజు, ఏలూరు జిల్లాలకు ఆరేంజ్ అర్బన్, రాష్ట్రంలోని మిగిలిన జిల్లాల్లో ఎల్లీ అల్లీన వాతావరణ శాఖ ప్రకటించింది. ఆరేంజ్ అర్బన్ ప్రకటించిన ప్రాంతాల్లో 11 నుంచి 20 సెంటీమీటర్ల వరకు వర్షం కురిసే అవకాశం ఉంది. విజయవాడ పరిసర ప్రాంతాల్లో వానలు మోస్తరు నుంచి భారీగా కురుస్తున్నాయి. గత రాత్రి విజయవాడలో కురిసిన కుంభవృష్టికి ప్రధాన రహదారులు నీటితో నిండిపోయాయి. వాహనాల రాక పోకలకు స్వల్ప ఇబ్బందులు ఏర్పడ్డాయి. మంగళవారం విజయవాడలో వరుసగా మధ్యమధ్యలో తెరపి ఇన్నా వాన కురుస్తోంది. ఈ వాన ఒక్కసారి భారీగా వర్షంగా మారడంతో జనజీవనం స్తంభిస్తుంది. గుంటూరు, కృష్ణా, పశ్చిమగోదావరి, ఆంధ్రప్రదేశ్ కోనసీమ జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో వానజల్లులు వడ్డాయి. వాతావరణశాఖ తెలిపినట్లుగానే విశాఖ, శ్రీకాకుళం, విజ

ఇండియా.. భారత్?



జి-20 విందు ఆహ్వాన పత్రం రగిల్చిన రగడ
'ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్' అనడంపై విపక్షాల అభ్యంతరం
దేశం పేరును కేంద్రం మార్చుతున్నదంటూ విమర్శలు
పార్లమెంటు ప్రత్యేక సమావేశాలు
అందుకేనంటూ కొందరు నేతల ఆరోపణలు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 5: భారత్ అధ్యక్షతన ఈనెల 9, 10 తేదీల్లో జరిగే జి20 సదస్సు కోసం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పంపించిన ఆహ్వాన పత్రాలకు వివాదాస్పద రేపాయి. సహజంగానే ఆహ్వానపత్రంలో ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ ఇండియా అని పొందుపరుస్తారు. అటువంటిది ఈసారి రాష్ట్రపతి ఆహ్వానపత్రంలో ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అన్న పేరును విందు ఆహ్వానాలు పంపించడంపై వివాదం రేకెత్తింది. రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచిన నిబంధనలను సైతం ఖాతరుచేయలేదన్న దుమారం రేగింది. పేరును ఆంగ్లంలో కూడా భారత్ అనే ఉండేటట్లు మార్చేందుకు కేంద్రం ప్రయత్నిస్తోందన్న విమర్శలు వెల్లడయ్యాయి. అందుకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము కార్యాలయం ఇటీవల జి20 సదస్సు కోసం పంపిన విందు ఆహ్వానమేనని విపక్షాలు ఘోషిస్తున్నాయి. సహజంగా ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ ఇండియా అని ఆహ్వానాలు వస్తుంటాయి. అయితే జి20 విందు కోసం ఇచ్చిన ఆహ్వానంలో ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అని వచ్చింది. జి20 సదస్సుకు హాజరయ్యే ప్రతినిధులందరికీ ఇచ్చే ఆహ్వానాల్లో ఈ మార్పును గుర్తించిన విపక్షాలు మోడి ప్రభుత్వం ఇండియా పేరును భారత్ గా మార్చేందుకు యత్నిస్తోందని, రాజ్యాంగాన్ని ఎవ్వరూ మార్చలేదని ఇండియా పేరును మార్చేందుకు వీలులేదని ధ్వజమెత్తుతున్నారు. 28 ప్రతిపక్షాలు కలిసి ఇండియా ఖాక్ గా ఏర్పడిన సంగతి తెలిసింది. అప్పటినుంచి ఎన్నియేకు ఇండియా ఖాక్ అంటేనే వణక పుడుతున్నదని కాంగ్రెస్ నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. ధరల పెరుగుదల, నిరుద్యోగం వంటి సమస్యలనుంచి పక్కదారి పట్టించేందుకు ఇలాంటి

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 5: భారత్ వేదికగా జరిగే ప్రతిష్టాత్మక జి20 సదస్సు కోసం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఇచ్చిన ఆహ్వానాలపై విపక్షాలు ఇప్పుడు వివాదాన్ని రేపుతున్నాయి. ఇండియా పేరును భారత్ గా మారుస్తున్నారన్న ఆరోపణ తీసుకుని సదస్సులో >>2



రాజ్యాంగంలో రెండు పేర్లున్నాయి!
సుప్రీం సైతం తిరస్కరించిన గత చరిత్ర

చత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్ కౌంటర్ ఇద్దరు మావోయిస్టులు మృతి

11 మంది ఐపిఎస్ ల బదలీ

విజయవాడ, సెప్టెంబరు 5: ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీలో పలువురు ఐపిఎస్ అధికారులను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. మంగళవారం ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. వైఎస్సార్ కడప జిల్లా ఎస్సీగా సిద్దార్ కౌశల్, ఆనంతపురం ఎస్సీగా అన్నారాజ్, విశాఖ సీపీగా ఎ.రవిశంకర్ అయ్యన్నారు. విశాఖ శాంతి భద్రతల డి.సి.పీగా కె.శ్రీనివాసరావులు భార్యలకు స్వీకరిస్తారు. స్పెషల్ డ్రాఫ్ట్ కన్ ఫోర్స్ కంప్యూటర్లకు కలసిపోతుందన్నారు. ఒక విషయం గుర్తు పెట్టకోవాలి కొత్త విధానంలో డాక్యుమెంట్ లెటరులకు పని ఉండదని, ఇతరత్రా ఇబ్బందులు తాయనే అంశాలను సీరియస్ గా తీసుకుని, అవి అపోహలనే విషయాన్ని వివరించాలని సీఎం జగన్ అధికారులకు సూచించారు. 1999లో రిజిస్ట్రేషన్ శాఖను కంప్యూటరైజ్ చేసారు. అప్పుడు రూపొందించిన సాఫ్ట్ వేర్ ఇప్పటి వరకు ఉంది. రిజిస్ట్రేషన్ సంఖ్య తక్కువ ఉండటం వలన అది సరిపోయేది. ఇప్పుడు ఏడాదికి 25 లక్షలకు పైగా రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నాయి. అందువలన జోడించవచ్చు. ఆ క్లాజులన్నింటిని కలుపుకుని సమగ్రంగా ఒక డాక్యుమెంట్ జనరేట్ అవుతుంది. రెవెన్యూ రిజిస్ట్రేషన్ వెబ్ సైట్ లో సంబంధిత లింక్ డాక్యుమెంట్ కుడా ఈ ఆప్లికేషన్ లో లభిస్తాయి. తర్వాత క్రయ, విక్రయాలకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్ల వెబ్ సైట్ లో కూడా ఆలో >>2

అన్యాయాన్ని ప్రశ్నిస్తే తప్పుడు కేసులా?

మందుబాబులను తాకట్టుపెట్టిన జగన్ 102 ప్రాజెక్టులను పక్కనపెట్టి రైతులను నట్టేట ముంచిన ప్రభుత్వం రాయదుర్గంలో చంద్రబాబు

రాయదుర్గం, సెప్టెంబర్ 5: ప్రభాతవార్త: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు చేపట్టిన బాబు మరీటి-భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమం మంగళవారం విజయవంతమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి భారీ ప్రజలు తరలివచ్చారు. ఆనంతపురం జిల్లా రాయదుర్గం పట్టణంలోని శాంతినగర్ వద్ద ఉన్న ఎన్టీఆర్ కృష్ణారావు, 14వ బెటాలియన్ కమాండెంట్ గా ఆర్.గంగాధరరావు, ఏపీలో ఎస్సీగా అద్వైత నయ్యం అన్న, తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్సీగా సి.జగదీశ్వర్ ప్రభుత్వం నియమించింది. ఈ ఉత్తర్వులు తక్షణ అమలులోకి వస్తాయి. ఆయా ఐపిఎస్ అధికారులు బదిలీ ఉత్తర్వులు అందిన వెంటనే తమకు షిఫ్టింగ్ ఇచ్చిన ప్రదేశాల్లో తక్షణం దింపిస్తూ చేయాల్సి ఉంది. మొత్తం 11 మంది ఐపిఎస్ అధికారులను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది.

జగన్ తాకట్టు పెట్టారన్నారు. ఆర్డర్లు మహిళలు తిరుగలేని పరిస్థితి రాష్ట్రంలో నెలకొంది. మహిళలపై జరిగే అన్యాయాలను, అన్యాయాలను ప్రశ్నించినా వైసీపీ నాయకులు చేస్తున్న అవినీతి, అక్రమాలను, దౌర్జన్యాలను, అరవాలను ప్రశ్నిస్తే తప్పుడు కేసులు జగన్ నమోదు చేయించారన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అక్రమ మద్యం, అక్రమ ఇసుక తరలింపు, గంజాయి క్లబ్ బాళ్లు పెరిగిపోయారన్నారు. రాష్ట్రంలో గుండగిరి పెరిగిపోయి రాష్ట్రం రావణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం వినాయక సర్కార్ మీదుగా తేరు బజార్ వరకు సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన బహిష్కార సభలో చంద్రబాబునాయుడు ఉద్వేగభరితమైన ఉపన్యాసం చేశారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగట్టారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే మోదలుకొని జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ తప్పి లను ఎత్తిచూపుతూ తనదైన శైలిలో ఘాటుగా సూటిగా విమర్శలు చేశారు. మందుబాబులను ఈ రైట్ >>2

'లిజిస్లేషన్' లో మార్పులు!



కొత్త సాఫ్ట్ వేర్ అమలులోకి
 ఆన్ లైన్ విధానంపై అవగాహన పెంచాలి
 కొత్త, పాత విధానాలకు అనుగుణంగా డాక్యుమెంట్ సేవలు

విజయవాడ, సెప్టెంబరు 5: ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీలో రిజిస్ట్రేషన్ విధానంలో సీఎం జగన్ అధికారులకు అనుగుణంగా కొన్ని సూతన మార్పులు తీసుకుని వచ్చారు. ఇవి పూర్తిగా ప్రజలకు ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ స్పష్టం చేసారు. ప్రయోగాత్మకంగా ఈ విధానం ఫలితాలు సాధిస్తుందని ఆభిప్రాయం ప్రజల్లో కలిగిన తరువాత మొత్తం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అమలులోకి తీసుకుని రావాలని అధికారులకు సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం పైలెట్ ప్రాజెక్టు తరహాలో ఈ విధానం అమలులో ఉంది. ఈ నెల నుంచి ప్రయోగాత్మకంగా అమలులోకి తీసుకుని వచ్చిన ఈ విధానాలపై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించాలని సీఎం జగన్ అధికారులకు కీలకాదేశాలు జారీ చేసారు. స్టాండ్ ఆఫ్ రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఐటీ రామప్ప, ఇతర ఉన్నతాధికారులు, అధికారులు, సమాచార శాఖ అందించిన సమాచారాన్ని అనుసరించి ఏపీలో రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు ప్రజలకు ఇబ్బంది ఉండకుండా సీఎం జగన్ ఆదేశం. ఈ దిశలో రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ పూర్తి స్థాయిలో చర్యలు చేపట్టింది. రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో కొత్త విధానంలో భాగంగా కొత్త సాఫ్ట్ వేర్ (కాక్టస్ ప్రైమ్) వారాను అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 23 రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాల్లో ప్రయోగాత్మకంగా ఈ కొత్త సాఫ్ట్ వేర్ ను అమలులోకి తీసుకొని వచ్చారు. నెల రోజుల పాటు ప్రయోగాత్మకంగా సూతన సాఫ్ట్ వేర్ ను అమలు చేసిన తరువాత కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ విధానాన్ని అమలు

లోకి తీసుకొచ్చారు. ఈ విధానంపై ఎటువంటి పత్రకరణలు లేకుండా ప్రజలకు అవగాహన కలిగించాలని ఏపీ సీఎం జగన్ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ విధానంపై అవగాహన ప్రజల్లో ఉండే కొత్త విధానాలపై నమకం కలుగుతుందన్నారు. ఒక విషయం గుర్తు పెట్టకోవాలి కొత్త విధానంలో డాక్యుమెంట్ లెటరులకు పని ఉండదని, ఇతరత్రా ఇబ్బందులు తాయనే అంశాలను సీరియస్ గా తీసుకుని, అవి అపోహలనే విషయాన్ని వివరించాలని సీఎం జగన్ అధికారులకు సూచించారు. 1999లో రిజిస్ట్రేషన్ శాఖను కంప్యూటరైజ్ చేసారు. అప్పుడు రూపొందించిన సాఫ్ట్ వేర్ ఇప్పటి వరకు ఉంది. రిజిస్ట్రేషన్ సంఖ్య తక్కువ ఉండటం వలన అది సరిపోయేది. ఇప్పుడు ఏడాదికి 25 లక్షలకు పైగా రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నాయి. అందువలన జోడించవచ్చు. ఆ క్లాజులన్నింటిని కలుపుకుని సమగ్రంగా ఒక డాక్యుమెంట్ జనరేట్ అవుతుంది. రెవెన్యూ రిజిస్ట్రేషన్ వెబ్ సైట్ లో సంబంధిత లింక్ డాక్యుమెంట్ కుడా ఈ ఆప్లికేషన్ లో లభిస్తాయి. తర్వాత క్రయ, విక్రయాలకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్ల వెబ్ సైట్ లో కూడా ఆలో >>2

'ప్రత్యేక పార్లమెంటు'పై కాంగ్రెస్ వ్యూహం



సోనియా అద్భుతతన పార్లమెంటు పార్టీ సమావేశం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 5: పార్లమెంటు ప్రత్యేక సమావేశంలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై చర్చించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్లమెంటు పార్టీ సమావేశం నిర్వహించింది. మంగళవారం సోనియాగాంధీ సీమానానికి ఎంపిలు అందరూ హాజరయ్యారు.

హైదరాబాద్ భక్తి వ్యాప్తికి 'గోవిందకోటి'

కుటుంబసభ్యులకు వివిధ బ్రేక్ దర్శనం
 10,01,116 సార్లు గోవిందనామాలు రాసినా దర్శనభాగ్యం
 అలీకెజ నుండి పిజి వరకు విద్యార్థులకు భగవద్భక్త సారాంశం కోటి పుస్తకాలు
 వేదపాఠశాలల్లో 47 అధ్యాపక పోస్టులు భర్తీ
 టిటిడి నూతన బోర్డు తొలి సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు

తిరుమల, సెప్టెంబరు 5: ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: సనాతన ధర్మవ్యాప్తికి యువత, నేటి తరం విద్యార్థుల్లో భక్తిభావం పెంపొందించే లక్ష్యంతో రామకోటి తరహాలో 25 మిల్లీలోపు యువత 'గోవిందకోటి' రాసిన భక్తులకు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు వివిధ బ్రేక్ దర్శనం కల్పిస్తామని టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి నూతన ఒక పాఠశాల ప్రారంభించారు. రాష్ట్రంలో అలీకెజ నుండి పిజి వరకు చదివే విద్యార్థులకు శ్రీవారి పుస్తకప్రసారం 20 పేజీల భగవద్ భక్త పుస్తకాలను పంపిణీ చేయాలని నిర్ణయించారు. 10,01,116 సార్లు గోవిందనామాలు రాసిన భక్తులకు స్వామివారి దర్శనం కల్పించేలా పాలకమండలి కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. మంగళవారం ఉదయం టిటిడి 53వ ధర్మ కర్మలమండలి తొలిసమావేశం చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన అన్ని ముఖ్యభవనంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో 28 మంది



మంగళవారం టిటిడి బోర్డు సమావేశం ధ్వజం

సభ్యులు పలు అంశాలపై చర్చించి, సనాతన ధర్మాన్ని విస్తృతంగా వ్యాప్తిచేసేందుకు పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ విషయాలను మధ్యాహ్నం చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, ఐ. వి. ధర్మారెడ్డి మీడియా ప్రతినిధులకు వెల్లడించారు. సనాతన ధర్మ వ్యాప్తికి చిన్న తనం నుండి భక్తిభావాన్ని పెంచేలా తిరుమలలో కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని సమావేశం భాగంగా గోవిందకోటి రాసిన 25 మిల్లీలోపు యువతీయ వకలకు, వారి కుటుంబసభ్యులకు వివిధ బ్రేక్ దర్శనం కల్పిస్తామని తెలిపారు. 10,01,116 సార్లు గోవిందనామాలు రాసిన ఒక భక్తులకు బ్రేక్ దర్శనం కల్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ ఏడాది అధిక మాసం రావడంతో సెప్టెంబర్ 18 నుండి 26 వరకు, అక్టోబర్ 15 నుంచి 22 వరకు వరకు జరిగే సాంకేతిక, నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలకు భక్తులు భారీగా తరలివచ్చే అవకాశం ఉందని, భక్తులకు ఏ ఇబ్బంది లేకుండా అధికారులతో కలిసి అన్ని సౌకర్యాలను కల్పిస్తామని తెలిపారు. 18వ తేదీ సాయంత్రం ధ్వజారోహణం జరుగుతుందని, ఆరోజు సాయంత్రం ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి స్వామివారికి రాష్ట్ర భుక్త్యం తరఫున పట్టుపెట్టాలని సమగ్ర స్థానంగా. అదే రోజు 2024 నూతన సంవత్సరానికి సంబంధించి టిటిడి క్యాంపెన్లు, డ్రైలను అమిష్కరిస్తామన్నారు. తిరుపతిలోని గోవిందనామామి 2,3 సత్రాలు పురాతనకావడంతో వాటి స్థానంలో 600 కిట్ల రూపా >>2

వర్షాలతో అప్రమత్తం

వైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 5, ప్రభాతవార్త: ప్రస్తుతం కురుస్తున్న వర్షాలతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పీడీఎల్ సీఎండ్ రిజ్యూమార్చి సూచించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతూ వర్షాల వడే సమయంలో ప్రజల స్వీయ జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. వర్షాల సమయంలో స్టే వెర్, విద్యుత్ లైన్లు, క్రాస్ వర్తక దూరంగా ఉండాలని తెలిపారు.

(6వేళ తరువాయి)

పైన తెలిపిన రూపీ ప్రకటన నిమిత్తం వచ్చిన అభ్యంతరములు అన్నియూ పరిశీలించిన పిదప 2013 వ సంవత్సరం 30వ చట్టం వలన భూసేకరణ, పునరావనం, పునస్థాపనలో న్యాయపరమైన సమస్యలపై పాఠం పాఠ్య పాఠ్యపాఠ్యక చట్టం 30/2013. బొగ్గనులు, ఇసుక పరాయి, వలకరాయి లేదా ఇతర భూసేకరణ సందర్భాల్లో గాని లేదా ఒక ప్రత్యేక భాగములో గాని ఉంటే అటువంటి భూములలో ప్రాజెక్టు నిర్మాణమునకు అనుకూలమైన భూభాగములను మాత్రమే క్రమబద్ధంగా గాని కొలగించుట గాని చేయవలెను. పునరావన పరియ పునస్థాపన ప్రతిపాదన ఉత్తరాలు దీనికి జతపరచవలెను. ఈ భూముల పునస్థాపన దివ్యుల్ల (భూసేకరణ), పోలవరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు, వి.కె.పురం యూనిట్, చింతూరు నందు ఉండవలెను. దానిని ఈ కార్యక్రమం పరిధిలో ఏ సమయంలోనైనా తనివీటి చేసుకోవచ్చును. స/- ఎస్.నరణ వెంకటం సైన్ల కలెక్టర్ (భూసేకరణ) పోలవరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు, రాజమహేంద్రవరం

Ref.D/282/2021, dt. 04-09-2023 సైన్ల కలెక్టర్ (భూసేకరణ) వారి కార్యాలయం పోలవరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు, రాజమహేంద్రవరం

ఫారమ్ నెం. VII (2013 వ సంవత్సరం 30 వ చట్టం వలన భూసేకరణ, పునరావనం, పునస్థాపనలో న్యాయపరమైన సమస్యలపై పాఠం పాఠ్య పాఠ్యపాఠ్యక చట్టం సెక్షన్ 19 (1) మరియు అంబ్రెడ్జ్ నియమావళి 2014 లో రూల్ 125, సబ్ రూల్ (1) నుసరించి) రూపీ ప్రకటన

ఈ దిగువ షెడ్యూలులో చూపబడిన అల్లారి సీతారామరాజు డి.వి.ఆర్.పురం మండలం, చొప్పల్లి గ్రామము నందలి కట్టడములు మరియు చెట్ల ప్రజాపాత కార్యాలకు అనుకూలంగా పోలవరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు ముంపునకు గురయ్యే నిమిత్తం అనుకూలమైన ప్రత్యేక కలెక్టర్ (భూ.సీ), పోలవరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు, రాజమహేంద్రవరం, తూర్పుగోదావరి జిల్లా వారు భావించినందున భూసేకరణ, నష్టపరిహారం, పునరావనం, పునరస్థాపనలకు చట్టము-2013 నందలి 11 వ విభాగపు 1 వ విభాగములోని నిబంధనలనుసరించి ఈ విషయమును గురించి ఇందుకు సంబంధించిన యావత్తులను వివర నిమిత్తము ఇందుమూలముగా నోటీసు జారీచేయబడినది. పై చట్టంలో సెక్షన్ - 11 (4) నుసరించి ఈ ప్రాథమిక ప్రకటన వెలువడిన తేదీ నుండి ప్రత్యేక కలెక్టర్ (భూ.సీ) పోలవరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు, రాజమహేంద్రవరం/ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ (భూ.సీ) పోలవరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు, చింతూరు యూనిట్, చింతూరు వారి ముందస్తు అనుమతి లేదా ఏ వ్యక్తి ప్రకటనలో తెలిపిన భూమిలోని ఏ విధమైన అమ్మకం/కొనుగోలు (క్రయ, విక్రయాలు) లేదా ఏ విధమైన లావాదేవీలు జరపరాదని తెలియజేయబడినది.

షెడ్యూల్ గ్రామం: చొప్పల్లి మండలం: వి.ఆర్.పురం జిల్లా: అల్లారి సీతారామరాజు

Table with 12 columns: S.No., పరిశీలన, భూముల వివరాలు, ఇంటి నెం., ప్లాట్ నెం., ఇంటి వివరాలు మరియు తిరుగుబాటు, ఇంటి నిర్మాణం, నిర్మాణము, ఇతర కట్టడములు మరియు విస్తీర్ణం, ఇతర వివరాలు.

అనుమానాస్పదస్థితిలో మాజీ సర్పంచ్ మృతి

నాగల్ కలెక్టర్, సెప్టెంబరు 5, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని టేకూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సర్పింబలు అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందారు. హుద్దూర్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం... టేకూర్ గ్రామానికి చెందిన సర్పింబలు (52) భార్య అనసూయ రాణి వర్తమానాన్ని పురస్కరించుకుని తన తల్లి అంజమ్మతో కలిసి టేకూర్ గ్రామం వరకు తమ బంధువుల ఇంటికి వెళ్లారన్నారు. ఇంట్లో ఒంటరిగా ఉన్న సర్పింబలుకు ఏం జరిగిందో తెలియదు కానీ భార్య పలు మార్లు ఫోన్ చేసి నా సమాచారం కరువైందన్నారు. గ్రామానికి చెందిన వ్యవసాయ కూలీలు కూలీ దబ్బలు కోసం సర్పింబలు ఇంటికి చేరుకుని తలుపులు తట్టి కట్టుకుంటూ తలుపులు పలుకు లేకపోవడంతో తలుపులు నందులో నుంచి గమనించగా సర్పింబలు జీవశ్రవణం పడి ఉండటంతో గ్రామంలో విషయం దహనంలా వ్యాపించింది. గ్రామస్థులు సర్పింబలు కుటుంబ సభ్యులకు, హుద్దూర్ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఎస్ఐ రామ నాయుడు తన సిబ్బందితో సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని పరిస్థితిని సమీక్షించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం జమ్మారాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుడు సర్పింబలు భార్య అనసూయ ఫిర్యాదు మేరకు అనుమానాస్పద మృతిగా కోసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ వివరించారు.

మధుయాపీపై దుష్టచారాన్ని ఖండిస్తున్నాం

కాంగ్రెస్ పార్టీ బిజినీ సెల్ రాష్ట్ర చైర్మన్ నూతి శ్రీనివాసగౌడ్ వైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 5, ప్రభాత వార్త: మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు, తెలంగాణ పోలీసు యోధులు మధు యాపీపై జరుగుతున్న దుష్ట చారాన్ని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఓపీసీ తరఫున తీవ్రంగా ఖండిస్తున్న ఓపీసీ సెల్ చైర్మన్ నూతి శ్రీనివాసగౌడ్ అన్నారు. ఎల్ఐసీగర్ నియోజకవర్గానికి శాసన సభ్యులుగా దరఖాస్తు చేసుకున్న తరువాత జరుగుతున్న పరిణామాలు దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ విషయం తెలియజేయవలసి వస్తుందన్నారు. కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసనసభ్యులుగా దరఖాస్తుచేసుకున్న మాత్రాన అగ్రకలాల వారు ఇలాంటి దుష్టచారం చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఈవిషయమై కాంగ్రెస్ పార్టీ బిజినీ వర్గాలకు చెందిన తాము అంతా దీన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని రాష్ట్రాలలో స్వీనింగ్ కమిటీల ప్రచార కమిటీ చైర్మన్లుండటం సర్వసాధారణం. కానీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజినీ వర్గాలకు చెందిన మధుయాపీగౌడ్ ను స్వీనింగ్ కమిటీలో చేయవచ్చును మాట్లాడిన వారు ఇప్పుడు మాట్లాడటాన్ని ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఇది దొరల దుర్మహాకానికి ఒక ముగింపునక అన్నారు. తెలంగాణ పోలీసులతో తన వంతు పాత పోషించి తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కృషి చేసిన బిజినీ వర్గాలపై అవాలు చెప్పాలంటే పోలీసులు రోజుల్లో తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కొన్నా వస్తుందన్నారు. ఈవిషయంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం వెంటనే ఖండించాలని, లేకపోతే అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లవలసి వస్తుందన్నారు.



లాభాల్లో ఉన్న సింగరేణి కష్టాల్లోకి నెట్టి నీవం కెసిఆర్

రామగుండం మెడికల్ కళాశాలలో 25శాతం సింగరేణి సీట్ల వాటా

ఎమ్మెల్సీ టి.జీవన్ రెడ్డి

వైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 5, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ఏర్పాటు వరకు లాభాల్లో ఉన్న సింగరేణి బకాయిలు వసూలు చేయకుండా కష్టాల్లో కెసిఆర్ నెట్టి వేశారని ఎమ్మెల్సీ టి.జీవన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. గాంధీభవన్లో మంగళవారం విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ కార్మికులకు వేతన బకాయిలు 23 నెలలుగా పెండింగ్లో వుంటేనే ఈ ప్రభుత్వమే అని ఆయన అన్నారు. వేతనబకాయి చెల్లింపు కోసం ఇప్పటికే కోటిలక్షల ఐదు ఉత్తరాలు జారీచేసినా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పెండింగ్ వేతనాల విషయంలో ఉలుకు లేకుండా వుంటేనే విమర్శించారు.సింగరేణికి చెందిన రూ. 220కోట్ల లాభం రూ.750 కోట్లు కార్మికులకు వాటా పంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రప్రభుత్వం సింగరేణిని తనకు నచ్చినరీతిలో నిర్వహిస్తుందని దానిని బాగాగలు కార్మికులు సంక్షేమం పట్టించుకోవడమే విమర్శించారు. జైకో నుంచి క్రాస్ పోస్ట్ నుంచి 20వేల కోట్ల రూపాయల బకాయిలు రావాల్సి వుంది. తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం 3450 కోట్ల బ్యాంకు బకాయిల్లో లాభాల్లో ఉండగా ఇప్పుడు బకాయిలు వసూలు చేసుకోని కష్టాల్లోకి నెట్టివేశారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో 65వేల మంది కార్మికులు పుండగా ఇప్పుడు 42వేల కార్మికుల సంఖ్యను కుదించివేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అప్పట్లో సింగరేణికి 400 కోట్లు కేటాయింపు లాభాల్లోకి తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. రామగుండం మెడికల్ కాలేజి సింగరేణి నిధులలో ఏర్పాటు చేస్తున్నారని కనక అక్కడ 25 శాతంసీట్లు కార్మికుల పిల్లలకు రిజర్వు చేయాలని జీవన్ డిమాండ్ చేశారు. బిజినీ సంకీర్ణాన్ని మానుకోవాలని ఆయన హితవు చెప్పారు.

ఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో పుస్తకాబద్ధ చిన్నారలకు స్థానం

వైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 5, ప్రభాతవార్త: ఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో పుస్తకాబద్ధ పట్టణానికి చెందిన చిన్నారలు అరోహి (7), అరోహి(3)లు ప్రతిభ కనబర్చి రికార్డులో స్థానం సంపాదించుకున్నారు. వివరాలికి వెళ్తే పుస్తకాబద్ధ పట్టణానికి చెందిన కావ్య సురేష్ లు బేరగోని నడిమిపూ జీవన్ సనసాగి స్థానం వీరికి ఇచ్చారు కూతుళ్ళు కరోనా సమయంలో పాఠశాలలు మూసి వేయడంతో తమ పిల్లలకు ఏదో ఒకటి నేర్పించాలని ఉద్దేశంతో తన తల్లిదండ్రుల పద్ధతులకు అరోహికి ప్రతి రోజు మూడు నుండి ఐదు చొప్పున ప్రపంచ దేశాల రాజధానులను వారి కూతురికి చెప్పి రాయించగా కొద్ది రోజులలోనే 190 దేశాల యొక్క రాజధానులను నేర్చారు. ఇలా చిన్న వయస్సులోనే నేర్చుకున్న వారి కూతురు ప్రతిభను ఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో రికార్డు కావాలని తన తల్లి కావ్య అనలైన్ లో దరఖాస్తు చేశారు. ఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు వారు జులై 2023లో ప్రకటించిన దరఖాస్తు 5నిమిషాల 30 సెకన్లలో 195 దేశాల రాజధానుల పేర్లు చెప్పి రికార్డు సృష్టించి బుక్ ఆఫ్ రికార్డు దర్శించుకుంది. ఇతర తన చిన్న కూతురు అరోహి సైతం దేశంలోని రాష్ట్రాల వాటి రాజధానుల పేర్లు 1నిమిషం 28 సెకన్లలో చెప్పడంతో పాటు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల పేర్లు నాలుగు నిమిషాలలో చెప్పి అందరినీ అభినందించారు. చిన్న వయస్సులోనే రికార్డులో స్థానం దక్కించుకున్న చిన్నారలను పుస్తకాబద్ధ ఎమ్మెల్యే టి.జీవన్ రెడ్డి సత్కరించారు, మంత్రివర్గం వారు సత్కరించే అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బిజినీ-బిఆర్ఎస్ లు ఒక్కటేనని రాష్ట్రమంతా భావిస్తోంది

ఫాంహాట్ ఫుటన్ తర్వాత ఏం జరిగిందో అర్థం కావడంలేదు ఈటల, కోమటిరెడ్డి వంటి వారు భవిష్యత్తును నిర్ణయించుకోవాలి మాజీ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

వైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 5, ప్రభాతవార్త: తనకు సన్నాసన కోతవ్వదని... తాను ఏనాడూ బిజినీకి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడ లేదని... తెలంగాణ ప్రజల కోసం ఎన్ని సార్లునూ సన్నాసన గురవుతానని మాజీ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఇటీవల బిజినీ ఆయన్ను సన్నాసన చేసిన సేవకల్పంలో మంగళవారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ కలెక్టర్ మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజలతో బిజినీ ఎందుకు మమేకం కావడం లేదని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడ మాట్లాడిన బిజినీ -బిఆర్ఎస్ కలిసిపోయాయని అనకుండా న్యూస్ ..మొనాబాద్ ఫాంహాట్ ఫుటన్ తర్వాత ఏం జరిగిందో అర్థం కావడం లేదని వ్యభిచారించారు. ఈటల రాజేందర్ ను తాను బిజినీలోకి తీసుకురావడానికి ఎంతో కృషి చేశానని తెలిపిన బిజినీలోకి బిజినీలోకి వచ్చిన ఈటల, కోమటిరెడ్డిలాంటి వారు ఇప్పటికైనా బిజినీలో జరుగుతున్న పరిస్థితిని గమనించి తమ భవిష్యత్ నిర్ణయించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. బిజినీ కేంద్ర, రాష్ట్ర నాయకత్వం దృఢతాపూర్వకంగా వ్యవహరిస్తున్నాయని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఓట్లు రావని తెలిసి కార్యక్రమాలను తెలంగాణ అభ్యుదయ కమిటీకి మళ్ళీ పెడుతున్నారని బిజినీ కార్యక్రమాల అభివృద్ధిపై పరిగెత్త వద్దని సూచించారు. ఐదుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వ్యక్తిని క్రింద కూర్చోబెట్టి వారు మెంబర్ కూడా కాని వ్యక్తి ఎన్నికలోనే ఎలా పోటీ చేయాలో వెప్పే పరిస్థితి బిజినీలో ఉందన్నారు. బండి నంబరు అభ్యుదయ పార్టీ బలపడుతుంటే అనవసరంగా అభ్యుదయ మార్చి వారంతలవారీ పరిస్థితి దిగదార్చారన్నారు. ఉద్యమకారులు ఇప్పటికైనా ఏకమై కెసిఆర్ అవినీతిపై కలిసికట్టుగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు.

(తరువాయి 8వ పేజీలో)

